

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	5. Μπούχαλης Δημήτριος
2. Καμβυσίδης Ιωάννης	6. Μαρινάκης Σαράντος
3. Καρβέλης Γεώργιος	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Φαββατάς Δημήτριος

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 45/2013

Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2013, 12:00 μεσ.

45

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>356</b>		Ορισμός πιστοποιημένου εκτιμητή για την απευθείας αγορά δύο ακινήτων από το Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) μετά την εξέταση των τεσσάρων υποβληθεισών προσφορών, εγκρίνεται η ανάθεση της σύνταξης έκθεσης εκτίμησης των ακινήτων στην κα Μαρία Ν. Βλαχόγιαννη αντί ποσού 700,00 €, πλέον ΦΠΑ.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>357</b>	1.	Κατάρτιση σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Καλαμάτας έτους 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) καταρτίζεται το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης του Δήμου Καλαμάτας και γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για ψήφιση αυτού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>358</b>	2.	Αποδέσμευση πιστώσεων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b>359</b>	3.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>360</b>	4.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>361</b>	5.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Επίστρωση με κυβόλιθους κεντρικού δρόμου Θουρίας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΚΑΜΛΙΚΡΑΤΗΣ Ο.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 13,73%.
<b>362</b>	6.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών σιδηροπωλείου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και 1. κατακυρώνεται ο διαγωνισμός α) στην κα Φωτεινή Γ. Καραμήτσου, για την ομάδα Α – Σιδηροπωλείου, αντί ποσού 16.029,28 €, προ ΦΠΑ και β) στον κ. Βασίλειο Δ. Γαλάνη, για την ομάδα Β – Χρώματα, αντί ποσού 38.507,00 €, προ ΦΠΑ, 2. εγκρίνεται η επανάληψη του διαγωνισμού για την ομάδα Γ – Ειδικά Χρώματα (Διαγραμμίσεις), διότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά.
<b>363</b>	7.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πλειοδοτικού διαγωνισμού για την «Τοποθέτηση δεξαμενών συλλογής απόβλητων μαγειρικών ελαίων σε σχολικές μονάδες του Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «Τσαούσης Δημ. Ιωάννης» με προσφερόμενη τιμή 0,16 € ανά χιλιόγραμμο απόβλητου μαγειρικού ελαίου.
<b>364</b>	8.	Επί των ενστάσεων κατά του πρακτικού του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για το υποέργο «Παροχή υπηρεσιών οριζόντιου επιστημονικού συμβούλου για την παρακολούθηση και υποστήριξη του ΣΧΥ του Δήμου με σκοπό την αποτελεσματική υλοποίηση των έργων» του έργου "Εξοικονόμηση Ενέργειας Καλαμάτας".	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) υιοθετούνται το πρακτικό και η γνωμοδότηση της επιτροπής και 1. απορρίπτεται η κατατεθειμένη ένσταση της εταιρείας «KGS DEVELOPMENT A.E.», 2. εγκρίνεται το πρακτικό Ι της επιτροπής διαγωνισμού.
<b>365</b>	9.	Ανάδειξη αναδόχου για εκτέλεση με απ' ευθείας ανάθεση του έργου «Συντήρηση θερμάνσεων σχολείων (2013)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) μετά το άνοιγμα των 2 υποβληθεισών προσφορών, αναδεικνύεται ανάδοχος του έργου ο κ. Νικόλαος Ι. Πετρόγιαννης αντί ποσού α) 65,00 € ανά συντήρηση συγκροτήματος καυστήρα – λέβητα ισχύος έως 70.000 kcal και β) 106,00 € ανά συντήρηση συγκροτήματος καυστήρα – λέβητα ισχύος από 70.000 kcal και πάνω, πλέον ΦΠΑ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>366</b>	10.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής της Τοπικής Κοινότητας Ασπροχώματος που ανέρχονται στο ποσό των 996,30 €.
<b>367</b>	11.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για τη διοργάνωση συσσιτίων από το Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται στο ύψος των 7.482,89 €, σύμφωνα με την εισήγηση του υπόλογου διαχειριστή της πίστωσης δημοτικού υπαλλήλου κ. Μαυρική Παναγιώτη.
<b>368</b>	12.	Ανάθεση επιδόσεων σε δικαστικούς επιμελητές.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανάθεση σε δικαστικούς επιμελητές του Πρωτοδικείου Αθηνών και του Πρωτοδικείου Καλαμάτας της επίδοσης, στους εναγόμενους, των αγωγών για την αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου Καλαμάτας επί γεωτεμαχίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας.
-	13.	Ορισμός Ενεργειακού Επιθεωρητή για την έκδοση πιστοποιητικού ενεργειακής απόδοσης του υπό εκμίσθωση τμήματος του α' ορόφου ακινήτου του Κληροδοτήματος «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>

Καλαμάτα 11 Νοεμβρίου 2013

**Ο Γραμματέας**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**Πάυλος Μπουζιάνης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας